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Papež za razporoko? Dunajska „Parla-
mentarjsche Korrespondenz" javlja, da bo 
katoliška cerkev revidirala določbe o zakon­
skem pravu ter dovolila katoliškim ločencem 
zopetno ženitev, odnosno možitev. V zadnjem 
času so župni uradi sporočili onim, katerih 
prvi zakon je bil ločen in ki so dobili od 
deželne vlade dovoljenje za sklenitev novega 
zakona, da jim ni treba prestopiti k drugemu 
veroizpovedanju, marveč da se naj dado za­
časno civilno poročiti. Pričakuje se namreč, 
da izda Sv. Stolica v Rimu v najkrajšem 
času naredbo, s katero se bodo takšne poroke 
proglasile pod gotovimi pogoji tudi cerkveno-
pravno za veljavne. Avstrijski škofje so se 
baje obrnili v Rim s prošnjo, naj bi se revi­
dirale kanonske določbe katoliškega zakon­
skega prava, kateri prošnji je Sv. Stolica 
ugodila. V najkrajšem času se izvede revizija 
cerkvenega prava v toliko, da bo cerkev do­
volila zopetno poroko zakonskim ločencem. 

Kako stradajo na Dunaju. Dunajčan, ki 
ima tam veliko tvrdko za barve in kemične 
izdelke, piše v pismu, ki je datirano z dne 
7. januarja 1920, svojemu sorodniku v Jugo­
slaviji : „Veseli me, da se Ti dobro godi, 
čeravno sam ne veš, kako Ti je dobro. Tukaj 
se smatra vsakega presrečnim, kateri more 
oditi čez našo mejo. Naši rojaki zapuščajo 
potapljajočo se ladjo (stradajoči Dunaj) med 
tem ko na drugi strani silijo v mesto Židje, 
ki z lepimi besedami in obljubami izžemajo 
prebivalstvu zadnjo kapljico krvi. Dan za 
dnem je položaj obupnejši, vedno hujši po­
staja boj za vsakdanji kruh. Moja obitelj je 
po vsem Dunaju raztresena, da išče živil. 
Brez nakaznic se dobi še edinole morda črnilo 
za čevlje in gorčica (žonf). Ob živilih iz ra-
jonarja se pa v vobče ne da živeti, Cene so 
temu primerne : Obleka stane 3500 K, eno 
jajce 11 do 13 K itd. Po vsem tem lahko 
rečeš, da živiš ros v raju tam v Jugoslaviji. 
Zato pa Ti svetujem, da ne sili proč, ker še 
le pozneje uvidi Človek, kako mu je bilo 
dobro, pa je še nezadovoljen godrnjal. Če 
imaš priliko in Ti ne bi delalo sitnosti, obišči 
nas, kar nas bo zelo veselilo, posebno pa če 
dobiš izvoznico, preskrbi nam kaj živil (masti, 
slanino in enakih — sprejeli Te bomo z od­
prtimi rokami!" — tem oni stotisoči ubogih 
in brezposelnih, ki žive. Tako se godi ljudem, 
ki imajo denar, kaj pa po dunajskih rovih 
in kanalih ? Ni čudo, da umirajo gladu 
na cesti. 


